



商城时报

5版

责编：程云
审读：金培满

2021年第26期(总第37期)

2021年7月21日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭在商城县2021年度乡镇青年干部培训班上强调

在开拓奋进中书写青春答卷 在担当作为中彰显人生价值

本报讯(甘鑫)为进一步做好新时代年轻干部的培养教育,努力加强青年干部的思想政治建设和能力建设,为商城县经济的高质量发展培养能担当大任的年轻干部,7月13日至14日,商城县举办了2021年度乡镇青年干部培训班,58名35周岁以下的青年干部参加了本次培训。

市人大常委会副主任、县委书记李高岭在培训班为青年干部讲授专题课时强调,年轻干部务必要继续保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风,务必要继续保持艰苦奋斗的作风,明初心、知使命,懂感恩、知不足,扎实走好人生每一步,不断在开拓奋进中书写青春答卷,在担当作为中彰显人生价值,努力干出一番无愧于时代的事业,奏响新时代激越奋进的青春赞歌。

李高岭指出,年轻干部是干事创业的生力军,一定要树立正确的世界观、人生观、价值观,把精力用在孜孜不倦的学习提升上,真正成为专业化高素质的优秀干部;要树立“生命不息、学习不止”的观

念,持之以恒学专心、学专注、学专业。要树立“绣花”功夫的学习理念,善于在忙中学、学中干、干中学,真正成为各自岗位上的“政策通”“活字典”。争做学习型干部,勤学习激发内生动力。

李高岭强调,年轻干部肩负着新时代赋予的新使命,要敢于挑最重的担子、啃最硬的骨头,要有“想干事”的意识,“敢干事”的魄力,“会干事”的方法,以勤政务实作为成事之基,让实干成为自身最鲜明、最突出、最闪耀的品质。争做实干型干部,重实践提升工作能力。

李高岭要求,年轻干部要有团结协作的意识,大事讲原则,小事讲风格,遇事多商量。在沟通中,要保持和谐友善的关系,善于倾听他人的观点,去伪存真、求同存异;在交往中,要做到坦诚相见、肝胆相照;在共事中,要有合作共赢、共同出彩的意识,凝心聚力开创新局面,争做团结型干部,善沟通凝聚攻坚合力。

李高岭强调,年轻干部最鲜明的特征就是充满激情、追

求进步,在组织的培养和引导下,更要积极主动“挑担子”“摘桃子”,要勇于吃苦、磨去“娇气”,脚踏实地、脱去“傲气”,开拓创新、摆脱“俗气”,争做开拓型干部,会统筹培养领导魄力。

李高岭指出,我国进入“十四五”时期,开启全面建设社会主义现代化国家新征程,各种矛盾互相交织,各种思潮和观点不断涌现、泥沙俱下。此时,年轻干部要时刻保持清醒头脑,铭记党恩守忠诚,坚定信念跟党走;要聚焦“两个大局”善于透过现象看本质,未雨绸缪、有的放矢;要不断增强清正廉洁、清廉自守的抵御定力,实现“干净”和“干事”完美融合,争做战略型干部,懂形势增强思想定力。

县委副书记裴军主持专题党课,要求大家要切实增强学习和发扬党的光荣传统和优良作风的政治自觉、思想自觉、行动自觉,不断淬炼党性、磨炼意志、历练本领、锻炼能力,真正将理论知识转化成实际行动,做起而行之的动

者,当攻坚克难的奋斗者,在岗位上牢记并发扬好大别山精神,影响和带动我们身边的党员、亲人和同事,以更加饱满的工作热情和扎实的工作作风,为商城出彩增添浓墨重彩的一笔。

7月13日下午,县委常委、县纪委书记、监委主任孙涛以《明理增信 崇德力行 不断开创我县全面从严治党新局面》为题向青年干部讲授党课。他从中国共产党的成立、成长到壮大的历史进程中,讲述了纪律建设的必要性;从党的历次自我革命,强调了全面从严治党的必要性;从一体推进“三项改革”、一体推进“三不”战略,实践打造“阳光三务”等方面全面展示了商城县党风廉政建设和反腐败斗争的实践探索和有益成效。他要求,面对当前依然严峻复杂的反腐败形势,要压紧压实“两个责任”,紧紧抓住“关键少数”,大力推进廉洁乡村建设,持续打造“阳光三务”,不忘初心、牢记使命,深入推进全面从严治党,向人民交出满意的答卷。

本次培训班以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,采取课堂、实践、互动、现场、视频、调研等多种教学方式,鞭策学员学习掌握政治、经济、文化、社会及生态文明等方面知识,研究探索商城县经济社会发展中面临的重大理论和现实问题。在为期3天的时间里,参训学员先后参观学习了鄢岗镇特色农业产业园党建政治生活馆,观摩尹岗村、祁楼村深化“名誉村长”实践和推行乡贤理事会建设的情况,围绕党建引领进行探讨;在长冲村生态茭白基地、双楼村鄢岗后花园(夏园)、手工制作布鞋厂三多堂等地,学员们积极交流乡村振兴发展和产业兴乡的新途径、新方法。鄢岗镇党委书记赵大青在教学现场为学员们讲党课,他以《新时期如何提升群众工作能力》为题,认真交流新时期新形势下,作为一名基层干部,如何参与基层工作,如何与群众“打交道”,如何做好群众工作,他总结道,做好基层工作是新时代“赶考”路上永恒的课题,做好群众工作是领导干部的重要职责。



为提升商城县行政执法水平和行政执法人员素质,促进行政执法制度化、规范化和法治化,7月14日,商城县司法局开展2021年行政执法人员公共法律知识培训会。全县各行政执法部门和乡镇共135名新申领行政执法证人员参加了培训。图为培训现场。王兰摄

精彩看点

稻鸭共作“钱”景阔 特色种养“稻”路宽

▶▶06版

快乐过暑假 安全不“放假”

商城县上石桥镇四举措筑牢
青少年防溺水安全网

▶▶06版

本期统筹:纪道成 黄慧
本期特约组稿:吴畅 章红荔
陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联
办